

Milanówek, dnia 29.07.2024 r.

DW/211/2024

Do Wykonawców

DOT.: ZAPYTANIA PN. „SPRZEDAŻ ENERGII ELEKTRYCZNEJ DLA OBIEKTÓW MILANOWSKIEGO PRZEDSIĘBIORSTWA WODOCIĄGÓW I KANALIZACJI W MILANÓWKU.”; ZNAK SPRAWY: NR 7/MD/2024

Zamawiający informuje, iż wpłynęło zapytania od Wykonawcy dotyczące treści Zaprośzenia do złożenia ofert.

Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz ze stosownymi wyjaśnieniami.

Pytanie 1

Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie informacji, czy Zamawiający w ogłoszonym postępowaniu posiada:

a) status wytwórcy, o którym mowa w art. 2 ust. 39 ustawy z dnia 20 lutego 2015 r. o odnawialnych źródłach energii (Dz. U. 2020 r. poz. 261 ze zm.), co oznacza, że jest podmiotem wytwarzającym energię elektryczną lub ciepło z odnawialnych źródeł energii lub wytwarza biogaz rolniczy w instalacjach odnawialnego źródła energii,

b) status prosumenta energii odnawialnej, o którym mowa w art. 2 pkt 27a ustawy z dnia 20 lutego 2015 r. o odnawialnych źródłach energii (Dz. U. 2020 r. poz. 261 ze zm.), co oznacza, że jest odbiorcą końcowym wytwarzającym energię elektryczną wyłącznie z odnawialnych źródeł energii na własne potrzeby w mikroinstalacji, pod warunkiem, że wytwarzanie o którym mowa powyżej, nie stanowi przedmiotu przeważającej działalności gospodarczej określonej zgodnie z przepisami wydanymi na podstawie art. 40 ust. 2 ustawy z dnia 29 czerwca 1995 r. o statystyce publicznej (Dz. U. 2020 r. poz. 443 ze zm.) ?

Odpowiedź:

Zamawiający posiada status wytwórcy i jest wpisany do rejestru wytwórców energii w małej instalacji.

Pytanie 2

Czy w przypadku posiadania statusu wytwórcy Zamawiający będzie wymagać zawarcie z Wykonawcą umowy na odkup nadwyżki wyprodukowanej energii?

Odpowiedź:

Zamawiający będzie wymagał zawarcia z Wykonawcą umowy na odkup nadwyżki energii.

Pytanie 3

Czy w przypadku posiadania statusu prosumenta Zamawiający wyłączy z postępowania PPE na których posiada ten status.

Odpowiedź:

Pytanie nie dotyczy, ponieważ Zamawiający nie posiada statusu prosumenta.

Przygotował: Miłogost Dymek

POZOSTAŁE USTALENIA W ZAPROSZENIU DO ZŁOŻENIA OFERT POZOSTAJĄ BEZ ZMIAN.

Powyższe zmiany oraz udzielone wyjaśnienia stanowią integralną część Zaprośzenia do złożenia ofert oraz są wiążące dla wszystkich Wykonawców. Nadto zostaną opublikowane na stronie internetowej Zamawiającego.

Prokurent

Katarzyna Niewiadomska

Przygotowała: Małgorzata Dymiecka